Проверочная работа по теме «Экосистемный уровень». Вариант 2.
Задание1: из приведенных вариантов ответов выберите только один 
1.Обитатели водной толщи, способные противостоять течениям: а) планктон; б) нектон; в) бентос.
2. Консументы в экологических сообществах НЕ выполняют роль: а) переработки биомассы; б) создания органического вещества из неорганического; в) регуляции распространения энергии по трофическим цепям.
3. Выберите группу организмов, в которой перечислены только редуценты: а) грибы, почвенные черви, жуки-могильщики; б) Жуки-точильщики, зайцы, дождевые черви; в) бактерии, воробей, пеницилл.
4. При каком типе взаимоотношений один из организмов не получает ни вреда, ни пользы: а) симбиозе; б) хищничестве; в) паразитизме; г) нахлебничестве.
5. При каком типе взаимоотношений потери несут оба организма? а) квартиранстве; б)хищничестве;  в)  конкуренции; г) паразитизме.
6. Признаки, характерные для природной экосистемы: а) неполный круговорот веществ; б) высокая продуктивность монокультуры; в) малое количество видов; г) разветвленные пищевые сети.
7. Какие из перечисленных организмов относятся к продуцентам: а) дуб; б)  лошадь; в)лев; г) гриб.
Задание 2. Определите жизненные формы организмов
	Жизненная форма
	Организмы

	
1. Лазающие
2. Ползающие
3. Бегающие
	А. Мартышка
Б. Воробей
В. Тюлень
Г. Ящерица
Д. Рак
Е. Ленивец
Ж. Суслик
З. Лисица
И. Уж
К. Лось
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